

## 新锐浙商科技投资三年如一日初心不忘-

# 聚合科技浙商力量 推动科技企业前行

岁末年初,浙江新锐浙商科技投资 管理有限公司迎来了三周岁生日。

新锐浙商科技投资由浙江省科技 厅主管的科技新浙商促进会发起成立, 它的合伙人都是历届评选产生的科技 新浙商。创建之初,公司就定下"聚合 科技浙商力量,推动科技企业前行"的 宗旨。三年来,他们坚持只投高科技企 业的理念,聚焦智能制造、生物医药、新 能源新材料、智慧城市四大领域。短短 三年,已经投了国自机器人、爱博新药、 盾安新能源、天迈网络等十几个项目, 并充分发挥历届科技新浙商的力量,做 好投后服务,一路陪伴并帮助这些科技 型企业成长与价值提升。新锐浙商科 技投资因此被誉为"富有使命感的创投 机构"。目前,新锐浙商科技投资已完 成一期基金投资,开启了二期基金的投 资,并与工商银行浙江省分行合作发起 了平行基金,共管理了3支基金,基金 规模近4.5亿元

在目前举行的年会上,浙江省人大教科文卫委员会主任委员、省高新技术企业协会理事长蒋泰维,对新锐浙商科技投资聚合科技新浙商资本优势,反哺浙江科技企业及高新产业发展,为加快科技成果转化,推动经济转型升级所作出的努力表示赞赏。蒋泰维表示,新锐浙商科技投资管理有限公司是一家由浙江省内高科技高成长性企业家组成

的投资平台,这样完全由企业家组合而 成的投资平台发展至今天非常不容易, 大家应该珍惜机会,砥砺前行。

年会上,姚生记、中控光热电、Op-tokey(奥谱光谱分析公司)、优橙科技、深绘智能等二期项目负责人进行了项目报告,在场的科技新浙商纷纷提出了建设性意见,对这些项目普遍表示认可

本报记者 杨汉水

### 拥有2000万美女用户,却不做娱乐直播

# 美女时钟:以网红方式服务电商变现

2016年是"网红经济"元年。如何 利用网红去实现互联网流量变现,成 了许多商家最关心的问题。

在杭州,有一款 App 就是以帮助商家利用网红变现为出发点,巧妙地将网红引导的流量与电商平台相结合,助推电商经济的发展。目前,这款名为"美女时钟"的 App 经过几年发展,已经拥有注册用户 2000 万,日活跃人数30万。

#### 没有改变,就没有突破

运营"美女时钟"App的是浙江搜道网络技术有限公司。这家公司曾在2009年,以一分钟街拍一个美女,一天街拍1400个美女的"美女时钟"街拍风靡中国。当时被拍的美女都会在名为"美女时钟"的网页上显示,全国各地被拍过的美女接近200万人,连同"奶茶妹妹"、吉克隽逸、张慧雯、菅韧姿等都曾与"美女时钟"有过渊源。可是美女时钟网却在2012年后,淡出了公众的视野。

"当时我们很矛盾,但也知道转型势在必行。"公司CEO宋新民说:"在过去的几年间,我们突然发现,纵使拥有了众多资源,可是依靠广告的变现模式却非常单一。"宋新民告诉记者,在多次开会决策之下,公司最终决定将没用的分支强行砍掉,开始大力发展电商服务产业。

服务产业。 在切掉所有资金来源的分支之 后,公司曾一度陷入窘境。但是宋新民始终坚信一点,"没有改变,就没有突破"。于是,便有了现如今的"美女时钟"App。

#### 打造完整的电商生态

转型后的"美女时钟"App的表现形式简单新颖,商家只要将需要推广的产品发布至App,选择合适的主播为自己的商品进行直播或者产品展示,用户就能通过主播在淘宝端的直播看到商家的展示产品,并可以点击进行购买,从而迅速实现网红的流量变现。

而网红们则可以在自己的客户端上进行"商品单"的抢单。美女们在接单赚取佣金的同时也可以在软件中分享自己的变美经验,来吸引与自己兴趣相投的粉丝。

"灵感就是来自于网红。"宋新民表示。"每个网红都有自己的粉丝群体,而这类粉丝群体往往部分的性格喜好是相似的,这就是今年都在讲的圈子,也就是社群。由于网红与粉丝之间互动频繁,所以他们之间信任度高,好评自然增加。"

今年,搜道网络经过长期的研究分析,推出了新产品"聚客通",该平台专注电商企业用户服务和培训,并积累了大量的电商企业资源,这为"美女时钟"App的发展提供了巨大的能量。

宋新民说,这是一个很完整的电 商生态,"'聚客通'是一款服务于商家



的社群媒体营销工具,在这里商家可以自己变成用户群体中的网红。"

#### 让网红拥有真正的变现价值

拥有如此多的美女资源,"美女时钟"App为何没有做当今很火的娱乐 直烁?

对此,宋新民表示,粉丝表达喜欢的方式有两种,"一种就是娱乐直播那样,主播的粉丝多为异性,粉丝忠诚度较低,粉丝的黏度是建立在'我想拥有他'的基础上;而另一种喜欢是建立在学习的基础上,即'我想成为她',粉丝

会在信任的基础上去学习她们的穿着、妆容等。"宋新民认为,网红只有拥有第二种喜欢方式的粉丝才具有真正意义的变现价值。

于是"美女时钟"App 在淘宝直播 刚刚推出的时候就成了首批人驻的直 播机构。

宋新民表示,随着信息化社会的发展,人们不再仅仅着眼于短期利益,追求低价爆款的产品,而是会将购买因素建立在信任以及产品的双向因素方面,只有建立在此基础上的分享经济,才值得被业界提倡。

本报记者 王菁

#### "東里模式"发布会在杭举行

近日,由浙江迪际网络科技有限公司主办的2017夏季时装发布会暨创业PARTY在杭州举行。本次发布会是一个集PARTY、时装SHOW于一体的大型时装创业交流会。现场,500多名来自金融界、大型百货业、文化艺术行业的代表,与"東里"全国60多个大中城市的加盟商与客户齐聚一堂。

浙江迪际网络科技有限公司董事长、浙江省青年创业协会会长李君林表示,"東里"将消费对象及目标顾客群锁定创业者和企业高管,为创业者和企业高管创造全新着装格调和生活方式。

中国服装行业风云变幻,当下面临的经济、人口红利和外部环境,再加上电商的冲击,任何一项都足以改变中国整个服装行业的格局。在大环境下,"東里"战略性首创"東里模式",通过建行业智库,化被动为主动,推动实体走向复苏,实现共享共赢。

本报记者 徐璐璐

#### 持久深入打好"一转四创"攻坚战

上接A1版)

三是把思想和行动进一步统一到坚定不移持续深入打好经济转型升级系列组合拳上来。浙江省转型升级系列组合拳实施以来,经受住了实践和时间考验,不断丰富、清晰、完善,成为浙江践行"八八战略"、体现新发展理念和供给侧结构性改革的"浙江招数"和"浙江路径"。我们要认真学习省委、省政府的若干意见,进一步增强打好经济转型升级系列组合拳的坚定性和自觉性。

四是把思想和行动进一步统一到中央和省委、省政府对科技创新的新要求新任务上来。从中央提出的经济新常态的大逻揖、新发展理念和供给侧结构性改革的大决策、稳中求进总基调的大方法,到浙江持续打好转型升级系列组合拳,都对科技创新工作提出了新的要求。我们要充分认识把创新作为"第一动力""精华要义""核心要领"的深刻内涵和分量,切实承担起落实创新驱动发展战略的核心部门的历史重任,以不辜负党和人民对加快建成创新型省份和科技强省的殷切期望。

会议要求,要通过深入学习,把习近平总书记系列重要讲话,中央和省委、省政府的最新部署,以及我们正在推进的工作实践很好地结合起来、贯通起来,在思想上、行动上真正对标中央、对标省委、对标基层、对标主体。要结合科技和知识产权工作实际,认真总结2016年工作,谋划和部署好2017年的科技创新和知识产权工作,认真筹备开好全省科技创新和知识产权工作会议。要扎扎实实地抓好落实,持续深入地打好"一转四创"攻坚战,把中央和省委、省政府决策部署落实到科技和知识产权的各项工作之中。

## 



杭州市科委 杭州 10 家银行 杭州高科技担保有限公司

联合推出

# 高新企业信用贷款

联系电话:

0571-87020963,81396317 13777404242,18658868796



详情手机扫描二维码